
5.2. Тема по самообразованию  

на 2021-2022 учебный год  

Чернышевой Марины Леонидовны,  

педагога дополнительного образования 

 

Тема самообразования: «Овладение знаниями, учениями и навыками работы 

на платформе ZOOM, с целью ведения занятий по бисероплетению в 

дистанционном режиме». 

Цель: Повышение своего теоретического и практического уровня  

педагогического мастерства и компетенции в дистанционном обучении детей 

на платформе ZOOM.  

Задачи: 

• Повысить собственный уровень знаний путем изучения учебной и 

научно-методической литературы по теме самообразования; 

• Овладеть дистанционными методиками преподавания и знанием 

особенностей построения образовательного процесса в виртуальной 

среде; 

• Изучить принципы работы на платформе ZOOM; 

• Распространение педагогического опыта среди педагогов 

дополнительного образования и путем публикаций на 

образовательных интернет-порталах. 

Ожидаемые результаты: совершенствование педагогического мастерства, 

повышение профессиональной активности, оформление методических 

разработок в форме информационно-педагогических модулей по 

дистанционному образованию. 

Месяц Формы работы Практические выходы 

Организационный этап. 

Август-

сентябрь 

2021г. 

Выбор темы исследования. 

Изучение нормативно-правовых 

актов, необходимых для организации 

дистанционного образования. 

Систематизация полученной 

информации. 

Определение целей и задач работы. 

Разработка конспектов занятий, 

подготовка демонстрационного 

Рекомендации для 

педагогов и родителей 

по работе детей на 

персональном 

компьютере. 



материала с элементами видео и 

аудио и анимации. 

Участие в вебинаре. 

Практический этап 

Октябрь 

2021г. -

апрель 

2022г. 

Реализация плана сотрудничества 

между всеми участниками 

образовательного процесса. 

Изготовление наглядного материала 

информационно-просветительской 

направленности (памятки, буклеты). 
 

Размещение опыта и 

материала на сайте 

учреждения. 

Обобщение и 

распространение опыта 

среди педагогов 

учреждения и города. 

Проведение 

консультаций по 

темам: «Зрительная 

гимнастика при работе 

с компьютером», 

«Физкультминутка при 

работе с компьютером» 

Аналитический этап 

Май 

2022г. 

Подведение итогов проделанной 

работы. 

Определение эффективности 

реализации плана посредством 

анализа. 

Выступление на 

итоговом 

педагогическом совете 

с презентацией 

результатов 

проделанной работы. 

Распространение педагогического опыта 

Июнь 

2022г. 
 

Участие во Всероссийском 

профессиональном педагогическом 

конкурсе. 

Заявка на участие. 

Июль 

2022г. 
 

Публикация на образовательных 

интернет-порталах. 

Заявка на публикацию 

разработанного 

методического 

материала. 

 

 


